

迷路不敢向陌生人求助

闽17岁少女暴走三天两夜

□据《东南快报》

17岁,已经读中学了,谁也想不到,只是因为下错车迷了路,福建莆田仙游女孩小钦(化名)居然在福州流浪了3天2夜。6月29日,小钦在莆田仙游坐上了大巴,她本该在涵江下车,再转车前往福清,结果却因忘记下车来到了福州。

没有手机,没有报警,不敢找路人求助,饿了就吃面包,累了就在路边休息。在这个对她而言完全陌生的地方,她沿着马路,走了3天2夜,从汽车北站一直走到了福州闽侯,最终,饥饿难耐的她才鼓起勇气,向一名食杂店老板求助……

面对求助的小钦,食杂店老板立即报了警。随后,小钦被送到了闽侯救助管理站。在

救助站的工作人员帮助下,小钦联系上了自己的家人。

在救助管理站里,小钦慢慢说起了这些天的经历。

小钦说,当天自己上了车后,忘记了要在哪里下车,就一路坐车到了福州汽车北站。到了福州之后,她一下子就蒙了,很担心遇上坏人,心里非常害怕,不敢和陌生人说话,就一直在街上走,想找到回家的路。饿了,她就吃一块1元钱的面包,喝一点矿泉水;累了,她就坐在路边休息片刻,然后继续沿着马路走。

救助站工作人员说,刚见到小钦时,她披散着头发,可能是这几天流落街头、阳光暴晒的缘故,皮肤显得有点黑。“她很害羞,不愿意和别人说话。”工作人员说。之后,

经过检查,小钦身心没有问题。

相关链接

女孩走丢,我们该反思什么

暑假刚到,就发生17岁女生迷路流浪的离奇一幕,令人唏嘘。人们很容易将此归咎于教育的缺失,但须反思的不止于此。我们平时常常向孩子灌输“别和陌生人讲话”的观念,每逢放假,甚至会有扮演陌生人敲门,继而进行所谓“儿童防骗意识”的调查。耳濡目染之下,女孩自然怯于向路人求助。由是观之,为何要让孩子从小就别相信社会,值得深思。(据《现代金报》)



云南绿春公路 试通车未两月即垮塌

□据《北京晨报》

4日凌晨3时,一条“云南绿春刚修好的二级公路试通车不到两个月,整条路飞下悬崖,正宗的豆腐渣工程”的微博在网络上疯传,截至4日下午,该微博转发近万次。面对网友的质疑,4日下午,绿春县县委宣传部回应,进入雨季以来,绿春县境内普降大雨,造成该县两条主要公路干道发生山体滑坡,公路中断。(如图)

农民工子女: 穿上“红舞鞋” 圆了艺术梦

6月30日,农民工子女在练功房排练《爱在人间》舞蹈造型。6月26日,由浙江省余姚市青少年宫举办的首期新小公民“红舞鞋”夏令营开班,来自贵州、安徽、四川、湖南等地的20名8至12岁农民工子女参加了这次免费舞蹈培训。新小公民“红舞鞋”夏令营是余姚市青少年宫暑期免费开放公益活动系列之一,旨在帮助更多渴望得到艺术培养的农民工子女实现梦想。(新华社发)



湖南耒阳透水事故煤矿 16 人仍被困 事故矿井透水已被全部排干

□据 新华社

7月4日18时左右,湖南省耒阳市三都镇一煤矿发生透水事故,导致16人被困。

目前,当地正组织力量全力抢救,事故矿井透水已全部排干,矿井恢复通风,16人依然被困。发生透水事故的矿井名为茄莉冲新井矿,为证照齐全合法煤矿,事故发生时

有40人在井下,其中24人安全升井,另有16人被困。据了解,至5日上午10时,抢险人员正加紧疏通巷道,现场救援正全力进行之中。

四川省教育考试院: 被篡改志愿考生 已恢复原始志愿

□新华社成都7月5日专电(记者 吴晓颖)

针对“四川十余名学生称高考志愿遭篡改”一事,四川省教育考试院5日在接受记者采访时表示,已恢复了被篡改志愿考生的原始志愿,不会影响考生录取。目前,公安机关已对此事立案侦查。

6月30日上午,四川眉山市万胜高中13名考生向教育等相关部门反映,自己所填高考二专志愿均被修改为四川三河职业学院。得知此事后,眉山市相关部门立刻成立了调查小组,对所反映班级的班主任、微机教师、信息管理人员展开调查。

调查结果显示,经四川省教育考试院技术人员鉴定后确认:的确有人通过考生正常网报入口在网报系统关闭前的很短时间内,使用万胜高中13名考生的报名号、准考证号、身份证号、初始密码进行登录并修改了志愿。

“在确认考生志愿信息确实被人修改后,眉山市招考办已于4日恢复了这13名考生的原始志愿,不会影响到这些考生的录取。”四川省教育考试院副院长张刚说。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN